

Sprostowanie

**do Ogłoszenia Burmistrza Nysy z dnia 02.02.2021 r. w sprawie
przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących zmiany Gminnego Programu
Rewitalizacji Gminy Nysa**

Niniejszym dokonuje się sprostowania omyłki pisarskiej na stronie 2 ogłoszenia w wersji 11 od dołu strony w części dotyczącej wskazania godziny upływu terminu do składania propozycji i opinii.

W ogłoszeniu prawidłowo został ujęty zapis, iż konsultacje społeczne przeprowadzone będą w okresie od dnia 02.02.2021 r. do dnia 04.03.2021 r. do godz. **15.00**.

W ogłoszeniu we wskazanej wyżej części, omyłkowo natomiast zapisano „po godz.14.00” zamiast prawidłowego zapisu „po godz.15.00”.

W wyniku niniejszego sprostowania wers 11 i 12 od dołu na stronie 2 ogłoszenia otrzymują brzmienie:

„Nie będą rozpatrywane propozycje i opinie:

- z datą wpływu przed dniem 9 luty 2021 r. i po godz. **15:00** w dniu 4 marca 2021 r.,”.

BURMISTRZ NYSY

Kordian Kolbiarz